



Prefeitura Municipal de Passabém
Estado de Minas Gerais
Departamento de Compras e Licitações

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Pelo presente Termo, fica RETIFICADO edital nº 085/2023 Pregão Eletrônico 022/2023.

OBJETO: “REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL LOCAÇÃO DE VEÍCULOS, SEM LIMITE DE KILOMETRAGEM INCLUINDO LUBRIFICANTE E MANUTENÇÃO UTILIZADA NA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS PARA ATENDER ÀS DEMANDAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSABÉM/MG, CONFORME TERMO DE REFERÊNCIA.”

ONDE SE LÊ:

DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS: 14 DE JULHO DE 2023

RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: ATÉ AS 09:00 HORAS DE 14/07/2023

LEIA-SE

DATA DE ABERTURA DE PROPOSTAS: 27 DE JULHO DE 2023

RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: ATÉ AS 09:00 HORAS DE 27/07/2023

Passabém-MG, 13 de julho de 2023.

Edilane Moraes da Silva

Pregoeira